H £ 0l & AF & S

Al A

SN SEHAYL
A ESMUENL (SEZ0H
Chelr J=MENE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
STEAAMGA 13,134,630 12,975,712 158,918
= 2,400,493
[ 5,817,398
= 1,084,888
Ea 3,831,851
A sMHENL (SEEZ0H) 9,602,140 8,660,100 942,040
= 2,400,000
[ 4,169,398
= 720,000
= 2,312,742
J=dENE 4,622,140 4,686,100 263,960
= 3,779,398
o 842,742
S4H I ZUEANE ZEME(Z2/XS)(SEEL) 759,570 1,724,200 A964,630
[ 531,699
o 227,871
401 AlZHIZ SO 639,570 1,413,200 AT73,630
[ 447,699
o 191,871
01 Al&HI 639,570 1,410,200 AT70,630
O FAH JIZdENE ZgAe
639,570,000 639,570
s 447,69
= 191,871
405 KHoHF S| 120,000 0 120,000
[ 84,000
o 36,000
01 ML ESFSHI 120,000 0 120,000
O S I zdEHE =AM
120,000,000& 120,000
[ 84,000
[Ea 36,000
SXH I ZHENE ZHAML(Z/XE)(SEEY) 699,570 1,751,900 A1,052,330
= 489,69
o 209,871
401 AlEHIZ S 0HYI 539,570 1,511,900 A912,330
= 419,69
o 179,871
01 A28l 599,570 1,508,900 A909,330
O FXE J =g NExgAE
599,570,000 539,570
[ 419,699
[Ea 179,871
405 AHaHE = 100,000 0 100,000




2A:

SEEIANGE A
B ks AR (SEZ0F)
Chelr J=MENE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 70,000
s 30,000
01 AL =S F = 100,000 0 100,000
O FXE J|=dg NExgAE
100,000,000& 100,000
= 70,000
Ea 30,000
ZEH I ZMENE ZLHAMG(Z/RE)(SEEY) 1,813,000 1,010,000 803,000
[ 1,813,000
307 elzto| & 126,000 300,000 A174,000
= 126,000
05 2ItRIE = 126,000 300,000 A174,000
O HBO JIZMBHET AR (AL
126,000,000 126,000
= 126,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 1,687,000 710,000 977,000
= 1,687,000
01 AlZH| 1,687,000 706,000 981,000
O EH J|ZUENELEAMY
1,687,000,000& 1,687,000
[ 1,687,000
ZE0 JIZMENE LMD A )(Z/XSE) 1,350,000 200,000 1,150,000
[ 945,000
o 405,000
307 @120l & 1,350,000 200,000 1,150,000
[ 945,000
o 405,000
05 2IR”tRIE = 1,350,000 200,000 1,150,000
O ZSY JIZMENE LA CHA)
1,350,000,000& 1,350,000
s 945,000
= 405,000
SESHEHIAY 3,120,000 2,084,000 1,036,000
= 2,400,000
= 720,000
48 2317 sE3AFHIAY(Z4]) 1,950,000 1,584,000 366,000
= 1,500,000
= 450,000
401 AIEHIZ SR HYI 3,250 0 3,250
= 2,500
= 750
03 Al 20HHI 3,250 0 3,250
O sE32EHIAE AIE 20
3,250,000& 3,250
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TN SEEEAMEL

B ks AR (SEZ0F)

s 0SS0 EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
ZET 0I22ED] A (2/EE-12) 1,200,000 1,200,000

401 Al HIZL 201 1,200,000 1,200,000
01 Al&HI 1,200,000 1,200,000
FET OISeSI| At ('BE B U
s 2=, ol Jl4)
1, 140,000,000 1,140,000
O HEZ 0I22SI| M('26E ZE 4
=Y 4F17, S AF)
60,000,000& 60,000
ANZA22ASHsAER) 300,000 240,000 60,000
[ 210,000
Ea 90,000
HET AU (SAER)(Z/XS)(SEEY) 300,000 240,000 60,000
s 210,000
= 90,000
307 elzto| & 300,000 240,000 60,000
= 210,000
[Ea 90,000
05 212t =S 300,000 240,000 60,000
O ZEZ NAALUSAS (SAZR)(2/2
S)(sESY) 300,000,000 300,000
[ 210,000
s 90,000
LELSAHENL (HEZOF) 421,000 796,000 A375,000
= 280,000
< 36,000
s 105,000
AR N EH N 421,000 696,000 A275,000
= 280,000
== 36,000
[Ea 105,000
oroked BHESH M Ef ZAA(Z/XIS) 400,000 696,000 296,000
= 280,000
=S 36,000
s 84,000
403 AXIEHMSAH=201H 400,000 696,000 296,000
[ 280,000
= 36,000
Ea 84,000
02 SISOt =2 A P E A I 400,000 696,000 129,000
O orgrd =g af T8AMY
400,000,000& 400,000
[ 280,000
= 36,000




SN SEHAAYL
A ESMUENL (AHEZ0H
Rl AEEHAAHZ N EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 84,000
MM =6t A A 21,000 0 21,000
207 AR 21,000 21,000
01 A S| 21,000 21,000
O 20 2 0HIHE S8
21,000,000 21,000
s3Iy Hal 2,436,000 3,012,350 /576,350
[ 1,368,000
= 294,000
= 774,000
SENSSENL A 65,000 51,350 13,650
LS LHUEINLAIY A= FR2c 65,000 51,350 13,650
201 er23| 5,000 0 5,000
01 AtR2t2|HI 5,000 0 5,000
O SENSSEMEAMS AR 2]
5,000,000 5,000
401 AIEHIZ SR HYI 60,000 50,000 10,000
01 Al&HI 60,000 50,000 10,000
SE0ISSEMNEAE A2 FA22H]
(5HHA) 60,000,000 60,000
NSl =S e AS 2,371,000 2,961,000 A590,000
= 1,368,000
[ 294,000
T 709,000
FHAXS MO HEZAS(HES &) (Z/KE) 474,000 576,000 A102,000
s 303,000
== 51,000
o 120,000
307 212+01& 17,000 0 17,000
= 10,867
= 1,829
o 4,304
02 QIHEHAIEE X 17,000 0 17,000
O &E HADLS HAXA MBOIH HEM
o 17,000,000& 17,000
[ 10,867
= 1,829
Ea 4,304
401 AIEHIZ SR THYI 457,000 576,000 119,000
[ 292,133
= 49,171
Ea 115,696
01 A28l 457,000 575,000 A118,000




TN SEEEMEA
B soiAme As)
SRl NS SUEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O =2 #RA0IS FOIK MBI HEAL
& 457,000,000& 457,000
= 292,133
[ 49,171
T 115,696
FHoXY MEAHA HEAG (2ASE SF)(Z/XS) 501,000 687,000 186,000
= 312,000
[ 57,000
Ea 132,000
307 glztol & 39,000 0 39,000
= 24,287
s 4,437
s 10,276
02 LB AANHEE 39,000 0 39,000
O 2t SFO0E HAX S HEHA HEA
& 39,000,000 39,000
= 24,287
=S 4,437
s 10,276
401 Al HIZL S 0HYI 462,000 687,000 225,000
= 287,713
=S 52,563
s 121,724
01 AlZ8| 462,000 686,000 A224,000
O 2t SFO0E HAX S Y2 HEA
& 462,000,000 462,000
= 287,713
S 52,563
o 121,724
FOXS M HEAG(HSH Swe+)(2/XS) 319,000 206,000 113,000
= 163,000
= 50,000
o 116,000
401 Al HIZ S OHbI 319,000 206,000 113,000
[ 153,000
= 50,000
[Ea 116,000
01 AlZH| 319,000 206,000 113,000
O BE 227 FOHX| MEG HEAY
319,000,000& 319,000
[ 153,000
= 50,000
o 116,000
FHAXSA HEOHA HEAS(HESH ES)(2/XS) 304,000 199,000 105,000




TN SEEEMEA
B soiAme As)
SRl NS SUEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 149,000
=S 46,000
s 109,000
401 Al HIZ R 0HbI 304,000 199,000 105,000
[ 149,000
= 46,000
Ea 109,000
01 AlZH| 304,000 199,000 105,000
O & HS0I2 HAXS MB0IH HEM
& 304,000,000 304,000
[ 149,000
= 46,000
Ea 109,000
FOIXS MEHA HEAG (B EH H&)(Z/XS) 336,000 209,000 127,000
[ 145,000
= 57,000
[Ea 134,000
401 A& HIX R0 336,000 209,000 127,000
[ 145,000
= 57,000
= 134,000
01 Al&H| 336,000 209,000 127,000
O 317 EAOIS FOKI MEBOIA HEA
& 336,000,000 336,000
= 145,000
< 57,000
s 134,000
FHOIXS MEHA HEAG (2SS SE)NZ/XS) 219,000 0 219,000
= 159,000
< 18,000
s 42,000
401 Al HIZL 01| 219,000 0 219,000
= 159,000
== 18,000
[Ea 42,000
01 Al&HI 219,000 0 219,000
O 2t SE FHAXNS HEHA HEAY
219,000,000 219,000
s 159,000
== 18,000
o 42,000
FHAXS M2 HEAS(HSH IR)(Z/XS) 197,000 0 197,000
s 147,000
s 15,000

-
|




SN SEESAYA
B soiAme As)
SRl NS SUEAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 35,000
401 AIEHIX 20 197,000 0 197,000
[ 147,000
= 15,000
= 35,000
01 Al&H| 197,000 0 197,000
O &5 d=0t= FHAXNS A0 HZA
& 197,000,000 197,000
[ 147,000
= 15,000
= 35,000
FHOXSA MEHA HEAS(HES ItE) 21,000 21,000
207 ARl 21,000 21,000
01 S| 21,000 21,000
O 20268 HAEXS A TS B2
GlelAHE =889 21,000,0002 21,000
OFSOH30| 243t 575,107 398,400 176,707
= 34,800
Ea 540,307
IE2 0SSl N3 575,107 398,400 176,707
= 34,800
o 540,307
OlessHESI| 54 10,130 13,400 A3,270
201 et 3| 7,700 10,700 A3,000
01 AlR22IH| 7,700 10,700 23,000
O DISZEHOS)| A2ET Ypts Y|
5,000,000& 5,000
O Dt=SSHS)| RN SAHI
2,700,000& 2,700
202 04dl 2,430 2,700 A270
01 2L AL 2,430 2,700 A270
O OIS3SHAUSI| Z2 =& ol
2,430,000& 2,430
Ote3sH 2E01 S4(&Hl) 84,000 40,000 44,000
< 25,200
= 58,800
307 glztol & 84,000 40,000 44,000
= 25,200
= 58,800
02 2B YAIHE X 84,000 40,000 44,000
O DISSSH 2SXFAS (<)
84,000,000 84,000
= 25,200
o 58,800
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SN SEZSARA
. HYRAHH(SEEZAA)
Eel: J2gH(sEE8SAMGE L) (St &)
SA - BE - C9(3H) - KA - BES Ol &t e B2
O FREIREzY| 40,0002 440
04 EASYYARETY| 3,000 3,000 0
SRV EEEL
250,000 x 101 Aox 123 3,000
405 XHotE S| 1,000 1,000
01 IR =S F=SHI 1,000 1,000
O 272 KHatFESHI 1,000,000& 1,000
28|/ sE=8=sE 11,540 12,816 21,276
201 2Et2 & 7,490 8,316 AB26
01 ArR22eltl 7,490 8,316 AB26
O get2d| 3,440,000& 3,440
O S24ltl 4,050,000 4,050
202 Ot 4,050 4,500 A450
01 =04 | 4,050 4,500 2450
O UL 4,050,000& 4,050
Jl2ZHl/2SHRIEE 12,150 12,600 2450
201 23| 8,100 8,100 0
01 AFS2teltl 8,100 8,100 0
O SSHAAE Let=2|
4,500,000 4,500
O SsHXEE =4H| 3,600,000& 3,600
202 o4t 4,050 4,500 A450
01 =04 bl 4,050 4,500 A4S0
O SsHXEE =]
4,050,000& 4,050
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